



Περίληψη

Ο αξιότιμος δικαστής μεγάλης Δρ. Νίκος Παρασκευόπουλος, χωροθετούνται συνέδριο δωμάτιο 1(α) του ακυρωτικού δικαστηρίου. Επέλεξε το υπουργικό του συμβούλιο του κράτους βάσει των άρθρων 87-100Α του συντάγματος.

Ο ποινικός ακρόαση, όπως ακούσαμε και αποφασίζονται από την αξιότιμη βουλευτή υψηλή δικαστής Δρ. Βασίλιος Τσιριωτάκη αναλυτικά στην παρούσα περίληψη. Οι κρίσεις που διατυπώνονται σύμφωνα με το διάταγμα 36/2000.17 όπως περιγράφεται στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, ΦΕΚ 31/17.2-2000.

Ο αξιότιμος δικαστής μεγάλης Δρ. Νίκος Παρασκευόπουλος, μέσω της διαδικασίας της ποινικής ακροάσεις του δικαστηρίου δωμάτιο 1(α), Ακρόαση 1264/03.1. Εμφανίζονται σε αυτή την αίθουσα του δικαστηρίου 1(α) είναι ο κατηγορούμενος **EZE GROUP SALES LIMITED, EZE EUROPE LIMITED, REGENCY SHORES S.L** και δίωξη δικηγόρος **Κωνσταντίνος Ραχανιώτης** Εκπροσωπώντας τον κατήγορο.

Οι κατηγορίες για απάτη από δόλο και ακαθάριστο συ μπεριφοράς που τέθηκαν ενώπιον του ακυρωτικού δικαστηρίου, που κατοικούν στο Ηνωμένο Βασίλειο, ο προπονητής του Σώματος,

Τα αδικήματα της απάτης από την τέχνη της εξαπάτησης

Στο ποινικό δίκαιο πράξη 21/1.007 της Ελληνικής Δημοκρατίας, το δικαστήριο κανόνων·

Ο κατηγορούμενος/κατηγορούμενος καταδικάστηκε από το δικαστήριο του Αρείου Πάγου για το έγκλημα που προέβησαν τα ενάγοντα. Το δικαστήριο του Αρείου Πάγου βραβεία αποζημίωση υπέρ του ενάγοντος και διατηρεί και το εμπάργκο των ταμείων των κατηγορουμένων/κατηγορούμενο για άμεση διευθέτηση του ενάγοντα. Το ποσό της ενίσχυσης που χορηγείται στην περίπτωση αυτή είναι 5962,55€, με το κόστος και τους τόκους ανατοκισμού που θα απονέμεται σε μεταγενέστερη ημερομηνία.

Το δικαστήριο του Αρείου Πάγου θα αναθέσει την άμεση διευθέτηση της αποζημίωσης στον ενάγοντα μετά την ολοκλήρωση της Ελληνικής Δημοκρατίας διοικητικές υποχρεώσεις του ενάγοντος.

Αυτή η περίληψη και ανακοίνωση που υπογράφηκε στην Αθήνα στις 28/09/2021 από: -

Αξιότιμη υψηλή δικαστή

Καθήκον καταχωρητή

Dr. Nikos Paraskevopoulos

Maria Varoufakis



HELLENIC REPUBLIC
MINISTRY OF FOREIGN AFFAIRS



Λεωφόρος Αλεξάνδρας 121
Αθήνα 115 22, Ελλάδα



HELLENIC PARLIAMENT